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Veli Rat, Dugi otok

Arhipelag

DUGI OTOK 
S NARAVNIM 
PARKOM 
TELAŠĆICA
Neverjetna otoška doživetja v zadrski regiji – Naravni Park Telašćica. 

Dugi otok je idealen kraj za morske aktivnosti, pomešane s sprošče-
nimi dnevi na plaži. Za tiste, ki si želijo pustolovščin, priporočamo pota-
pljanje s strokovnimi potapljači ali enega od številnih izletov s kajakom 
– na voljo je celo eden ob sončnem zahodu! 



38 - 39Interpretacijsko-izobraževalni 
center Grpašćak

Slano jezero Mir

Slano jezero 
Mir

Interpretacijsko-
izobraževalni 
center Grpašćak

Dobrodošli v interpretacijsko-izobraževalno središče trdnjave Grpa-
šćak, ki se nahaja na robu pečine, glavna atrakcija tega parka pa po-

nuja spektakularen razgled na neskončno modrino Jadranskega morja. 
Tukaj boste doživeli občutek, ko da lebdite nad morjem, ta občutek pa 
vas bo spremljal ves čas vašega obiska.

Ravno v prostorih trdnjave Grpašćak preteklost in sedanjost ustvar-
jata harmonijo. Nekdanja vojaška utrdba je zdaj preurejena v turistično 
središče. Sprehodite se po njenem zgodovinskem obzidju in začutite 
duh preteklih časov. 

Za družine z otroki naša pomorska razstava ponuja še posebej za-
bavno in interaktivno doživetje. Tu bodo otroci lahko spoznavali po-
morska čudesa Jadrana, hkrati pa razvijali svojo radovednost in ljube-
zen do narave.

Slano jezero Mir se nahaja v parku in vas bo očaralo s svojo lepoto. Slano 
jezero, obdano s skalami in bogato floro, se nahaja v neposredni bližini 

trdnjave Grpašćak in ponuja še posebej mirno in sproščujoče okolje. Ide-
alen je za sprostitev ob naravi in opazovanju ptic.

Po drugi strani pa bodo za tiste z avanturističnim duhom te poti edin-
stvena priložnost za raziskovanje neokrnjene narave Dugega otoka. Park 
in celoten otok ponuja različne sprehajalne in pohodniške poti, ki vas 
bodo popeljale skozi čudovite pokrajine in divjino tega čudovitega otoka.

Ta neverjeten kraj ponuja tudi edinstveno priložnost, da se potopite 
globlje v fascinanten svet Jadranskega morja in odprete vrata podvod-
nim čudesom. Naša podvodna učna pot, posebej zasnovana za vas, vam 
bo omogočila, da na informativen in privlačen način raziščete bogastvo 
morskega sveta. 
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•	 Vodeni ogledi
•	 Sprehajalne in pohodniške poti
•	 Podvodna učna pot
•	 Potapljanje
www.pp-telascica.hr 

•	 Glavna atrakcija parka se nahaja na robu pečine
•	 Edinstvena vojaška utrdba, spremenjena v turistično središče 
•	 Pomorska razstava primerna tudi za otroke 
•	 Čudovit pogled na Telašćico in Kornate 
www.pp-telascica.hr 
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40 - 41Zaliv Sakarun, Dugi otok

Jama Golubinka

Jadranje
Ko boste v tem čarobnem kotičku Jadrana dvignili jadra, se vam pred 

vami samodejno nizali očarljivi prizori. Še posebej spektakularno do-
živetje vas čaka, ko boste pluli pod pečinami, visokimi tudi do 100 me-
trov. Nič ni boljšega od občutka vetra v laseh, medtem ko plujete po 
kristalno čistih vodah Jadranskega morja. Dugi otok je dom številnih 
skritih zalivov, očarljivih podeželskih vasi in spektakularnih naravnih le-
pot, ki jih lahko raziščete z jadrnico.

Pri tem bodite posebno pozornost namenite morskim prebivalcem! 
Delfini so pogosti gostje teh morij, zato ste lahko prepričani, da jih bos-
te imeli priložnost opazovati v njihovem naravnem okolju. To je trenu-
tek, ki vas bo za vedno povezal z lepoto morskega sveta.

• 	Najboljši način za raziskovanje okolice z morja 
• 	Doživite jadranje pod 100 metrov visokimi pečinami 
• 	Bodite pozorni, morda opazite delfine 
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Jami 
Golubinka in 
Strašna peć

Jama Golubinka se nahaja skrita ob obali otoka, dostopna le za tiste, 
ki so pripravljeni plavati do nje, saj je do nje mogoče priti le po mor-

ju. Ko vstopite v jamo, vstopite v svet naravnega fenomena – kraj, kjer 
sončna svetloba osvetljuje skale in ustvarja spekter zelenih, turkiznih 
in vijoličnih odsevov. Vsak odtenek se spreminja, ko sonce potuje po 
nebu in ustvarja edinstveno igro svetlobe in barv.

Strašna peć je čudovit portal v drugo dimenzijo naravnih lepot. Njen 
vhod, neresnična višina sedmih metrov, vas bo sprejel in vas uvedel 
v ta raj za ljubitelje ekoturizma in narave. Vhod v jamo se nahaja na 
70  metrih nadmorske višine in vam ponuja čudovit razgled na Dugi 
otok in Jadransko morje, znotraj jame pa je narava oblikovala prostor v 
obliki obokov gotskih bazilik, kjer stalaktiti in stalagmiti ustvarjajo arhi-
tekturna čudesa narave.
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Zmajevo oko

Vožnja s kajakom, Dugi otok SUP pustolovščina, Dugi otok

Pustolovski ogledi 
otokov

Ko z vsakim korakom odkrivate neznano, se vsak dih preoblikuje v 
spomin in vsaka pot vodi do nečesa neverjetnega. Dugi otok, skriti 

biser zadrskega arhipelaga, vas vabi, da postanete del njegove zgodbe. 
Doživite vse od dramatičnih pečin naravnega parka Telašćica do skritih 
zalivov, ki čakajo, da jih odkrijete. Kako pa je to najbolje izvesti? Aktivne 
počitnice, ki bodo pospešile vaš utrip in napolnile dušo.

Začnite svojo pustolovščino z multisport izleti. Poleg spoznavanja 
Dugega otoka imate možnost s kajakom obiskati tri bližnje otoke. Trije 
otoki, tri različne atmosfere, tri neverjetne zgodbe. Veslajte po kristalno 
čistih zalivih, raziskujte skrite jame in občutite, kako vam adrenalin teče 
po žilah, medtem ko odkrivate nove skrivne kotičke.

Če ste bolj tip za SUP, se pripravite na 7-dnevno pustolovščino, ki 
bo spremenila vašo perspektivo. Drsite po mirnem morju s pogledom 
na obzorje, vsak dan na novi, neraziskani plaži. To ni samo šport; to je 
harmonija z elementi, priložnost za povezovanje z otokom na najbolj 
intimni ravni.

Dugi otok ni le kraj na zemljevidu, je tudi vabilo na potovanje. Tukaj 
vsak trenutek postane pustolovščina, vsaka pot izziv in vsak sončni za-
hod nagrada za dušo. Ljubitelji narave in adrenalina, ko iščete kraj, kjer 
bo vaš duh našel svobodo, naj vas pot pripelje na Dugi otok. 

• 	Preizkusite multisport izlete po otokih
• 	Obiščite 3 bližnje otoke s kajakom
• 	Pridružite se 7-dnevnemu izletu na SUP-ih
www.malikadventures.com

Potapljanje in 
plaže

Nežen vetrič, sončna svetloba, ki boža vašo kožo, pomirjujoč zvok va-
lov – ali obstaja boljši način preživeti dan daleč stran od vrveža vsak-

danjega življenja kot vožnja z gliserjem ali izlet s kajakom? Dugi otok 
je idealno mesto za hitro pustolovščino s skrivnimi zalivi, ogromnimi 
pečinami in morskimi jamami za raziskovanje. Njegove vode so bogate 
z morskim življenjem, tako da lahko med obiskom uživate v potapljanju 
z masko. Raziščite jamo Brbinjšćica, ki je dostopna samo s kajakom, z 
bližnjo atrakcijo Zmajevo oko. Ali pa se odpravite severno od otoka in 
poiščite potopljeno ladjo Michele na globini 6 metrov, kjer lahko doživi-
te odlično izkušnjo potapljanja z masko.
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Preko, otok Ugljan

OTOKA 
UGLJAN IN 

PAŠMAN
Ugljan je nedvomno eden najlepših otokov v celotnem arhipelagu, od 

Zadra pa je oddaljen le 15  minut vožnje z ladjo. Z oljčnimi nasadi, 
majhnimi ribiškimi pristanišči, zalivi in ribiško zgodovino je ta otok od-
dih od vrveža in ponuja doživetje tradicionalnega otoškega življenja. 
Na njemu je veliko sprehajalnih in kolesarskih poti kot tudi na sosed-
njem otoku Pašmanu, ki je z mostom povezan z Ugljanom, dostopen 
pa je tudi s trajektom iz Biograda. Tukaj vas čakajo večdnevne aktivno-
sti, ki bodo zanimive za vso družino. Če iščete miren kraj za molitev, je 
benediktinski samostan odprt vse leto.

Arhipelag



46 - 47Pristanek Željina, Preko Vela Glava, otok Pašman

Pohodništvo in 
kolesarjenje v 
oljčnih nasadih

Ugljan in Pašman, dva bisera zadrskega arhipelaga, nista le zaklad-
nica mediteranskih arom in okusov, temveč tudi dinamičen oder za 

vaša nepozabna aktivna doživetja. Z več kot 40 km poti, ki spremljajo 
goste nasade več kot 100.000 dreves oljk, so ti otoki neizogibna desti-
nacija za vsakega pustolovca.  

Na teh poteh ne boste obdani le s sencami krošenj oljk, temveč bos-
te začutili tudi prisotnost suhozidov, ki tej pokrajini dodajajo poseben, 
pristen čar. Ti zidovi, zgrajeni kamen po kamen, zagotavljajo pravi me-
diteranski občutek in zaradi njih je vsaka pot posebna. So kot vodniki 
skozi zgodovino in kulturo otoka, ki pričajo o stoletjih tradicije in truda, 
vloženega v oblikovanje te edinstvene pokrajine.

Če ste navdušeni kolesar, se pripravite na vožnjo, ki vas bo popeljala 
skozi različne vrste terenov, od nežnih pobočij do strmih vzponov, ki jih 
spremljajo dišave oljčnih nasadov in bučanje morja. 

Najboljše od vsega pa je to, da sta Ugljan in Pašman zlahka dostop-
na. Po kratki 20-minutni vožnji z ladjo ali trajektom iz Zadra se boste 
znašli v osrčju tega mediteranskega raja. Ni potrebe po dolgih potova-
njih; pustolovščina je praktično na dosegu roke.

• 	Več kot 40 km poti med 100.000 
dreves oljk 

• 	Izjemno slikovita pokrajina s 
suhozidi, ki dajejo pravi medite-
ranski občutek

Vrhovi in 
razgledne točke

Ko vaše srce razbija od navdušenja, ko se povzpnete na vrh, ko začutite, 
da skozi vaše telo teče adrenalin, medtem ko se vam odpira pogled na 

neverjetne pokrajine, takrat veste, da ste na pravem mestu. Dobrodošli na 
Ugljan in Pašman, dva otoka zadrske regije skrivata zgodbe, ki čakajo, da 
jih odkrijemo na vsakem vrhu in razgledni točki.

Prva postaja na vašem potovanju skozi te otoške bisere je trdnjava sv. 
Mihovila na Ugljanu. Ta monumentalna stavba iz 12. stoletja ne skriva le 
skrivnosti preteklih časov, temveč vam ponuja tudi panoramski pogled, ki 
vam bo za vedno ostal vtisnjen v spomin. Z vrha je svet videti kot mozaik 
barv in oblik, kjer se morje in nebo združujeta v popolni harmoniji.

A potovanje se ne zaključi tukaj. Pašman vas vabi, da raziščete njegove 
skrite kotičke. Kaj pravite na izlet do Straže in Pustograda? Ti dve razgled-
ni točki razkrivata prizore, kjer se zelenje otoka sreča z modrino Jadrana. 
Ko sonce počasi spreminja barvne odtenke, je panoramo Kornatov in ve-
ličastnega Velebita težko opisati z besedami.

Za trenutke, ko hrepenite po tišini in miru, vas čaka benediktinski sa-
mostan na hribu Ćokovac. V stenah so ohranjeni dragoceni rokopisi, 
umetniška dela in relikvije, ki pričajo o bogati preteklosti tega kraja. Poleg 
duhovnega pomena samostan ponuja tudi čudovit panoramski razgled 
na okoliške otoke in Jadransko morje. Ta tihi kotiček vam ponuja prilož-
nost za premišljevanje, medtem ko pogled tava preko osupljivih pokrajin.

Doživite to destinacijo kot izziv za dušo in telo, kot povabilo, ki odmeva 
globoko v vas, spodbuja vašo radovednost in strast do raziskovanja. 

• 	Obiščite trdnjavo sv. Mihovila na 
Ugljanu, zgrajeno v 12. stoletju 

• 	Odpravite se na samostojni 
izlet do Straže in Pustograda na 
Pašmanu

• 	Občudujte celotno panoramo 
Kornatov in Velebita 

• 	Če iščete miren kraj z razgledom, 
obiščite benediktinski samostan 
na hribu Ćokovac 
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48 - 49Razgledna točka Straža, otok Pašman

Škraping

Škraping
Tu med ostrimi skalami in kristalno čistim morjem poteka edinstveno 

treking tekmovanje, ki se imenuje Škraping.
Kaj točno je škraping? Gre za treking tekmovanje po ostrih otoških 

skalah Pašmana, poznanih kot »škrape«. Ampak ne skrbite, tekma ni le 
za profesionalce! Razdeljena je v štiri kategorije, tako da lahko vsakdo 
najde svoj ritem: Ultra (47 km) za tiste najbolj izdržljive, Challenger (25 
km) za tiste, ki iščejo izziv, Active (12 km) za tiste, ki želijo uživati v nara-
vi z malo več akcije, in Light (6 km) za družine in tiste, ki šele začenjajo 
svojo pustolovsko zgodbo.

Če pa vas tek ne zanima, to ni nobena težava! Ugljan in Pašman po-
nujata veliko več kot to. 

Pojdite na sprehod, občutite ritem narave pod nogami medtem 
ko planinarite ali pa preprosto uživajte v miru in tišini. Raziščite skrite 
kotičke, sprehodite se med stoletnimi oljkami in obiščite zgodovinske 
spomenike, ki šepetajo zgodbe iz preteklih časov.

• 	Treking tekovanje po ostrih otoških skalah Pašmana, imenovanih »škrape«
• 	4 kategorije: Ultra (47 km), Challenger (25 km), Active (12 km) in Light (6 km)
• 	Če vas tek ne zanima, hodite, planinarite in uživajte v naravi 
www.skraping.hr
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Sveti Mihovil, Preko Plezališče Željina, Preko

Pustolovščina 
na otoku

Ta regija vas s svojimi skritimi stezami popelje skozi goste borove 
gozdove, preko skalnatih razglednih točk s pogledom na neskončno 

modrino Jadranskega morja, do skrivnostnih zalivov, kjer se morje 
srečuje s skalami. Vsak korak na teh otokih vas popelje v svet, kjer se 
narava, zgodovina in pustolovščina združijo v nepozabno doživetje. To 
območje skritih poti in naravnih čudes komaj čaka, da ga odkrijete.

Na teh otokih vas čaka več kot 100  km pohodniških in kolesarskih 
poti, ki vas bodo popeljale skozi časovni stroj naravnih in kulturnih ču-
des. Ena najbolj posebnih stez je »Pot starodavnih oljk« (Put drevnih 
maslina) na Ugljanu. Na otoku raste okoli 700.000 oljk, ta pot pa vas 
popelje skozi oljčne nasade, ki so stari dva tisoč let. Tu so revitalizirane 
starodavne oljke na originalnih rimskih parcelah, znanih kot oljčni na-
sadi cesarja Klavdija. Ko se sprehajate ali kolesarite po tej poti, boste 
začutili, kako se pustolovščina prepleta z zgodovino. Pot vas bo vodila 
skozi zgodbe rimskih zavojevalcev, starodavnih oljčnih nasadov in tra-
dicij, ki so preživele stoletja.

Če želite kar najbolje izkoristiti svoje bivanje, prenesite našo mobilno 
aplikacijo. Ponuja vam vse informacije, ki jih potrebujete, od podrobnih 
zemljevidov poti do priporočil za najboljše kraje za počitek in osvežitev.

Na jugozahodni strani sv. Mihovila je stena Željina, ki je priporočljiva 
za vse ljubitelje alpinizma in plezalnih športov. Je edino naravno ple-

zališče v zadrskem arhipelagu, njegova bližina morju pa ga naredi še 
bolj zanimivega. Z razvojem novih smeri je nastalo skupno 40 plezalnih 
smeri, od katerih so mnoge primerne za začetnike. 

• 	Več kot 100 km pohodniških in 
kolesarskih poti 

• 	Veliko vabljivih letovišč in 
razglednih točk v notranjosti otoka 

• 	Prenesite mobilno aplikacijo!
www.preko.hr/page/adventure-
island/13 

• 	Idealna lokacija za vse ljubitelje 
alpinizma in plezalnih športov

• 	Atraktivno plezališče s čudovitimi 
razgledi 

Plezališče Željina35 36
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Otok Pag

Neverjetne pokrajine severnega dela otoka Paga ni mogoče 
primerjati z ničemer na planetu – ker najbolj spominja na Luno. 

Raziščite to območje, ki ga je oblikovala burja, s kolesom ali se 
preprosto odpravite na eno od številnih pohodniških poti! Tisti 
malo bolj pogumni se lahko odločijo tudi za kajaking in plezanje.

OTOK 
PAG



54 - 55Pohodništvo na Pagu

Kolesarjenje po Pagu

Mesečev otok Pag Outdoor
Skozi stoletja je po otoku Pagu plesala burja in za seboj pustila ne le 

svež zrak, temveč tudi umetniško delo na kamnu. Ta ples vetra in 
kamna je ustvaril pokrajine, ki spominjajo na površino Lune, zaradi če-
sar je Pag dobil vzdevek »Mesečev otok«. 

Ta nenavadna površina je rezultat večne igre med naravo in elemen-
ti. Vsaka skala, vsak kamen, vsaka dolina na Pagu pripoveduje zgodbo 
o večnem boju med naravo in elementi. Zaradi te nenavadne površine 
je Pag idealen kraj za raziskovanje in fotografiranje, obiskovalcem pa 
daje občutek, da so stopili v drug svet.

Pag Outdoor je vodnik skozi celotno outdoor ponudbo otoka Paga. Je 
raj za vse ljubitelje aktivnega turizma, narave in adrenalina! Če vas 

zanima plezanje, kolesarjenje, tek ali kajakaštvo – tukaj boste našli vse 
potrebne informacije, kot so poti, zemljevidi, dogodki, storitve in stiki. 

Za tiste, ki si želijo pohodniške avanture, otok Pag ponuja vrsto poti, 
ki vas bodo popeljale skozi njegove najlepše predele. »Trail Lun« je sre-
dnje zahtevna pot, ki vodi skozi 5 km star oljčni nasad s pogledom na 
kristalno čisto morje in neverjetne skalne formacije. . Za tiste, ki so željni 
večjih izzivov, je na voljo 10 km dolga pot Sveti Vid, ki vodi do najvišje 
točke otoka s panoramskim razgledom, ki je idealen za izkušene po-
hodnike in je na voljo od maja do septembra. Če iščete nekaj resnično 
edinstvenega, je »Life on Mars« 7  km dolga, srednje zahtevna pot, ki 
ponuja izkušnjo sprehoda po pokrajinah, ki dobesedno izgledajo, kot 
da ste stopili na Rdeči planet. Najbolje jo je obiskati spomladi in jeseni, 
ko je podnebje zmerno.

www.pag-outdoor.com/en
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56 - 57Paška Pokrajina Dubrava-Hanzina

Dubrava-HanzinaVrh sv. Vid
Leta 1988 je bilo atraktivno območje Dubrava-Hanzina razglašeno za 

pomembno pokrajino in poseben rezervat gozdne vegetacije na oto-
ku Pagu. Nahaja se v jugozahodnem delu Paškega zaliva. K edinstve-
nosti njene pokrajine prispevajo morje in peščene plaže na eni strani 
ter kamnita tla na drugi, ki se raztezajo vse do sv. Vida, najvišjega vrha 
otoka Paga. O starosti tega rezervata pričajo ostanki cerkve sv. Mari-
je Magdalene iz 14. stoletja. Odkrijte več o tem edinstvenem območju, 
tako da se sprehodite po učni poti skozi rezervat. 

Ni boljšega načina za spoznavanje otoka Paga kot z njegove najviš-
je točke. Na 348  metrih nadmorske višine vrh sv. Vid ne ponuja le 

spektakularnih panoramskih razgledov, temveč tudi globlji vpogled v 
kulturno dediščino tega edinstvenega otoka.

Do vrha Svetega Vida vodi več označenih pohodniških poti. Za tiste, 
ki iščejo hiter in zahteven vzpon, je pot, ki se začne v Dubravi, idealna. 
Ta strmi vzpon traja približno 45 minut in vam daje priložnost, da do-
živite pravo pohodniško avanturo. Če iščete nekaj bolj sproščujočega, 
vam pot, ki se začne v naselju Kolan ali Šimuni, ponuja lahek vzpon, ki 
traja približno 1  uro in 15  minut. Za tiste, ki imajo raje udobje svojega 
avtomobila, je na voljo prenovljena pot iz starega jedra Šimuna, do ka-
tere je mogoče dostopati tudi z avtomobilom. Na poti do vrha obvezno 
obiščite najmanjšo cerkev sv. Vida, zgrajeno v 14. stoletju. 

Ko se vzpenjate po poteh, vas obkroža raznolika flora in favna otoka 
Paga. Paške poti krasijo avtohtone rastlinske vrste, kot so smilje, žajbelj 
in rožmarin, katerih vonji privabljajo in bogatijo vaše čute. Ni nenava-
dno, da srečate skupine ovac, ki se prosto pasejo, njihova prisotnost pa 
prispeva k pristnemu doživetju otoka. Ptičje petje vas spremlja na vsa-
kemu koraku, občasno pa lahko v lahkotnem morskem vetriču opazite 
različne vrste metuljev.

Opremljeni z dobro obutvijo, vodo in fotoaparatom za zajem nepo-
zabnih trenutkov, ste pripravljeni na pustolovščino, ki vam bo odprla 
novo perspektivo na otoku Pagu. To je idealna destinacija za tiste, ki 
iščejo aktivne počitnice, kjer bo vsak korak nagrajen z neverjetnimi 
razgledi in globljim razumevanjem tega čarobnega otoka.

• 	Najvišji vrh otoka Paga s 348 m 
nadmorske višine

• 	Raziščite najmanjšo cerkev sv. 
Vida zgrajeno v 14. stoletju

• 	Do vrha vodi več poti 

• 	Rezervat gozdne vegetacije 
na otoku Pagu

• 	Edino gozdnato območje na 
območju mesta Pag

• 	Na voljo je učna pot

39 40

39 40
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Kitesurfing, Nin Rivijera

NIN 
RIVIJERA

Poleg znamenitih peščenih plaž in solin ninska riviera tudi druge 
zabavne aktivnosti! 
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Kolesarjenje, Nin RivijeraNinska laguna

Ninska laguna Kolesarjenje
Ko stopite na zlato peščeno obalo Ninske lagune, boste začutili, da ste 

stopili v zgodbo, ki združuje naravno lepoto, tradicijo in pustolovščino. 
Za ljubitelje narave je Ninska laguna idealna lokacija za opazovanje 

ptic. Glede na bogastvo različnih vrst ptic, ki jih je mogoče videti tukaj, 
ni presenetljivo, da je ta kraj postal priljubljena destinacija za ornitolo-
ge in fotografe.

Naslednji postanek na vašem potovanju si zasluži biti čudovita »Kra-
ljičina plažo«. Nahaja se v bližini mesta Nin, je zlahka dostopna, vendar 
dovolj oddaljena, da zagotavlja občutek zasebnosti in pobega iz vsak-
danjega življenja. Ta lokacija se od drugih plaž razlikuje po zdravilnem 
blatu, ki je znano po svojih zdravilnih lastnostih. Peloidno blato je bo-
gato z minerali in se uporablja za različne tretmaje kože in sklepov. Po 
uživanju v morju mnogi obiskovalci nanesejo blato na kožo in pustijo, 
da se posuši na soncu, pri čemer izkoristijo njegove regenerativne in 
zdravilne učinke.

Toda Ninska laguna ni le naravni raj. Tu si lahko ogledate tudi soline, 
kjer lahko doživite čarobnost pridelave soli. Soline Nin, z globokimi ko-
reninami v tradiciji, ponosno prenašajo znanje tradicionalne pridelave 
soli skozi generacije. 

Zakaj s kolesom? Ker Nin in njegova okolica ponuja odlične poti, ki vo-
dijo skozi raznolike pokrajine, od zelenih polj do kristalno čistih obal. 

Ne glede na to, ali ste navdušen gorski kolesar (MTB), ljubitelj cestnega 
kolesarjenja ali iščete družinsko pustolovščino, boste tukaj našli popol-
no pot zase. Medtem ko MTB steze zagotavljajo vznemirjenje in izziv, 
družinske steze ponujajo sproščujoče vožnje po slikovitih pokrajinah.

Prednost kolesarjenja v tej regiji je vsestranskost. Dan lahko začnete 
z vožnjo ob obali, začutite sol na koži, nato pa se odpravite v notranjost, 
kjer vas čakajo zgodovinske skrivnosti in kultura. Nin je znan po svoji 
bogati zgodovini, kolesarjenje pa vam omogoča, da jo raziščete korak 
za korakom, brez hitenja.

Predstavljajte si dan, ki se začne z vožnjo skozi stoletne oljčne na-
sade, nadaljuje ob obali s pogledom na Velebit in zaključi s sončnim 
zahodom, ko vrtite pedale proti eni od lokalnih restavracij z odlično 
dalmatinsko kuhinjo. To je Nin. To je svoboda, ki jo zagotavlja kolo.

Torej, ko razmišljate o naslednjem dopustu, postavite Nin na vrh se-
znama. Tu ne boste le obiskali destinacijo, ampak jo boste tudi prevo-
zili, začutili in doživeli. Doživite Nin na dveh kolesih in odkrijte, zakaj je 
kolo najboljši način za raziskovanje tega čudovitega mesta.

• 	Idealna lokacija za opazovanje ptic
• 	Čudovite peščene plaže z zdravilnim blatom 
• 	Obiščite soline in dodajte malo soli svojemu dopustu 
www.solananin.hr

• 	Odkrijte večino območja s kolesom 
• 	Na voljo so odlične steze
• 	Izbirate lahko med stezami za gorsko kolesarjenje ali 

cestno kolesarjenje, na voljo so tudi družinske steze
www.zadarbikemagic.com
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Kitesurfing, Nin

Kitesurfing, Nin

Windsurfing 
in kitesurfing

Nin s svojo slikovito pokrajino in močnim vetrom izstopa kot idealna de-
stinacija za vse ljubitelje vodnih športov, saj jim ponuja posebno do-

živetje v svetu kiteboardinga in windsurfinga. Zaradi obeh športov je to 
čarobna destinacija za vsakogar, ki je pripravljen raziskovati svet na deski. 

Za začetek zaplešite na valovih z zmajem – prepustite se edinstvene-
mu doživetju kiteboardinga! Čeprav morda mislite, da je potrebna izje-
mna moč, je pravzaprav ključnega pomena razumevanje in sposobnost 
upravljanja z zmajem. Ne glede na vaše predznanje ali izkušnje, Nin 
ponuja šole in inštruktorje, ki vam bodo omogočili, da skočite v akcijo. 
Sčasoma, ko pritrjeni na desko jadrate po površini morja, boste spoznali, 
da je kiteboarding mešanica spretnosti, strasti in sodelovanja z naravo.

Po drugi strani pa je windsurfing kombinacija moči jader in spretnosti 
ravnotežja. Ko se zanašate na veter, da vas poganja po vodi, boste začu-
tili harmonijo z naravnimi elementi okoli sebe. Windsurfing zahteva do-
ločene pogoje, idealno pa je imeti blag do zmeren veter in mirno morje. 
Vendar pa boste v Ninu zaradi naravnih danosti imeli priložnost uživati v 
tem športu skoraj vsak dan.

Ne glede na to, kaj izberete, Nin ponuja nepozabne trenutke, tako za 
navdušene športnike kot tudi za popolne začetnike, ki iščejo novo raz-
burljivo dogodivščino. Naj bo veter vaš zaveznik pri osvajanju valov in 
naj vas sonce vodi skozi bogastvo tega čarobnega kraja!

• 	Poletite med Ninom in otokom Pag 
• 	Občudujte vrhove Velebita v ozadju
• 	Dnevi brez vetra so na tem območju redki
www.kiteboarding-croatia.com 
www.windsurfingcroatia.com
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Zadar Bike Magic Zadar Trail Magic

GLAVNI DOGODKI NA PROSTEM

Doživite zadrsko regijo kot visokokakovostno kolesarsko destinacijo s 
standardiziranimi stezami v skupni dolžini več kot 3000 km! Razde-

ljene so v tri glavne segmente: Cestne steze, MTB steze, treking steze 
in družinske steze. Poiščite svojo stezo, storitve in nastanitev s podatki 
GPS in zemljevidi, ki jih lahko prenesete, na www.zadarbikemagic.com 
ali prenesite aplikacijo ter uporabljajte navigacijo brez povezave!

Iaziščite naše pohodniške poti! Doživite lahko nepozabno treking iz-
kušnjo na številnih slikovitih poteh, saj so zelo priljubljene poti, ki po-

nujajo čudovit razgled na Jadran in jemljejo dih. Izberite kategorijo, ki 
najbolj ustreza vam in vašim izkušnjam ter pogojem, vzemite primerna 
oblačila in potrebno prehrano ter uživajte v zadarskih poteh!

Poiščite svojo stezo, storitve in nastanitev s podatki 
GPS in zemljevidi, ki jih lahko prenesete, na www.
zadarbikemagic.com ali prenesite aplikacijo ter 
uporabljajte navigacijo brez povezave!

Marec

Maj

Oktober

Junij

September

April

April / Maj
MEDNARODNA TREKING DIRKA 
ŠKRAPING
Tkon, Pašman

www.skraping.hr

BIKE AND WINE 
(KOLO IN VINO) 
Benkovac

www.visitravnikotari.com

GRANFONDO 
FALKENSTEINER BORIK 
Zadar

www.zadargranfondo.com

VELEBIT TRAIL 
Starigrad

www.outdoor.hr 

HIGHLANDER VELEBIT 
Starigrad

www.highlanderadventure.com

TRIATLON NA 
DOLGEM OTOKU 
Sali, Dugi otok

www.triathlon-longisland.com 

ZADAR OUTDOOR 
FESTIVAL 
Preko, Ugljan

www.zadaroutdoor.com 

ZADARHALF TRIATHLON 
Zaton Holiday Resort

www.zadarhalf.com GRAWE ZADAR NIGHT RUN 
& ZADAR HALF MARATHON 
Zadar

www.zadarnight.run

DUGI OTOK TRAIL 
Sali, Dugi otok

www.dugiotoktrail.com

WINGS FOR LIFE 
WORLD RUN
Zadar

www.wingsforlifeworldrun.com

TURA NA OTOKU PAG 
Pag

www.islandpagtrail.com 

DM EKO TRAIL 
PAKOŠTANE
Pakoštane

www.pakostanetrail.com

MEDNARODNO SREČANJE 
PLEZALCEV
Starigrad

www.np-paklenica.hr
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Založnik ne more jamčiti za popolno točnost informacij, ki jih vsebuje, niti 
ne odgovarja za morebitne napake, ki bi jih lahko vsebovale prihodnje 
dopolnitve ali spremembe teh informacij.
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